



# 臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:103年12月3日

有關本署偵辦臺北市政府警察局大同分局員警涉嫌向  
逃逸外勞索賄，涉嫌違反貪污治罪條例等案件，茲說明  
如下：

## 一、案件簡要事實：

臺北市政府警察局大同分局林姓等3名員警，疑於民國  
103年3月間，在台北火車站等處執行勤務時，利用警察人員  
身分，向逃逸之外勞索取賄款等，即予縱放。因認林姓等3名  
員警涉嫌貪污罪條例違背職務之行為，收受賄賂或不正利益  
等罪嫌。案經法務部調查局桃園縣調查站及警政署政風室先  
後報請指揮偵辦，故承辦檢察官乃於今日執行搜索等相關偵  
查作為。

## 二、偵查作為：

本署檢肅黑金專組檢察官謝奇孟及鐘曉亞於今日指揮法  
務部調查局桃園縣調查站、警政署及臺北市政府警察局之調  
查官及員警，共同持臺灣臺北地方法院核發之6張搜索票，  
前往大同分局相關之派出所及臺北市、新北市相關犯罪嫌疑

人住處執行搜索，並傳喚嫌疑人及證人共 6 人，現正偵訊中，  
以釐清本案之相關案情。